

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О запросе депутата Государственного Совета Республики Татарстан Х.Г. Миргалимова

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Направить Премьер-министру Республики Татарстан А.В. Песошину и Мэру города Казани И.Р. Метшину запрос депутата Государственного Совета Республики Татарстан Х.Г. Миргалимова о создании безопасных условий жизни жителям ул. Хлебозаводская г. Казани (строительство безопасного пешеходного перехода через железнодорожные пути).

Исполняющий обязанности Председателя Государственного Совета Республики Татарстан

SEPKETMO

OTALE

Ю.З. Камалтынов

г. Казань, 29 марта 2024 года № 2422-VI ГС